YOK 5411232
OABNEHWVE W COCTAB MAPA B CUCTEME DyCI3—CsCl

. 1. HoBukos, B. A. WWHbIN

MeToAOM TOYKM KUMEHUS M3MEPEHO [aBIEHME HACbIWEHHOrO Mapa Haf YKUCTbIM
DyClI3u CsCl
lg PBycb = 8,860-10810/T,

lg Pcsci = 8,172-8262/T

M ux obllee faBneHue Haf pacnnaBamu B cucteme DyCK — CsCl, copepxkallieid COOTBET-
CTBEHHO 25, 50, 75 M0n.%:

IgP = 8,768—9780/T",
lgP = 8,196—9246/ T,
lgP = 8,447—9875IT.

AHannM3oM NpoAyKTOB BO3IOHKW OnpefefieH OpyTTO-COCTaB Napa Haf [LaHHbIMU CO-
cTaBaMu. VIHTeprnpeTauus pe3ynbTaTOB CTaHOBMTCS BO3MOXHON B MpeAnofioXeHun obpa-
30BaHMs B napax ABOMHOro coeguHeHns Tuna CsDyCl,. PacuyeT TepMOAMHAMUYeCKMX Xa-
pakTepucTuk paBHoBecus (CsDvCl4) = (CsCl) + (DyCl3) c ydyetom cnegyrownx ¢opm
B nape: (CsCl), (CsXl2), (CsDyCK), (DyCl3) paet BenuuuHbl: HT — 63,7+ 2,0 nkan/
/monb; AST° = 356+ 169. e

Benopycckuii  TexHONOrMYeckunii Moctynuna
nHcTuTyT M. C. M. Kuposa 26.v.1971
MwuHck

Cratba nofiHoCTbiO fenoHuposaHa B BUIHWATW 3a Ne 3309 —71 [den. ot 16 aBrycra
1971 .

YOK 5411 .«762»

TEPMOAVHAMUWKA HEOBPATUMbIX MPOLECCOB
ONA MEX®A3OBbLIX OBJIACTEV PA3LENA XNOKOCTb —IA3,
KNAKOCTb —XNAKOCTb

3. B. BeiiymaH

MN3yueHa TepmofuHamuKa Heob6paTMMbIX MPOLLECCOB NS FpaHWYHbIX cpeg” MocnegHue
paccMaTpuBalOTC KaK aHU30TPOMHble, HeaBTOHOMHbIE 06/71aCTU: MOMe LEeHTPOBEXHbIX ChN
M MONA NOBEPXHOCTHbIX, MEXMOMEKYIAPHbIX MaKpOCU/T HeCTaLMoHapHbl, HO NOTeHLWanb-
Hbl. MWwyTcs BblpaXeHWs 418 NPOM3BOACTBA 3HTPONWM O [S] M ANA AMCCUMNATMBHOW (YHK-
unm ¢. Haxopatcs 0600LieHHble MOTOKU: vg (CKOPOCTb XMMWYECKMX peakunid), (%)«
(macconepeHoc), (lg)i (tennonepeHoc), Py = Pp (cunbl TpeHus; i, / = 1, 2, 3) n aHano-
FM4YHble UM 0606LLeHHbIe cubl: Aa (cpoacTBo), (X*V)j, (XB){ X — X# = —Xk(dwi/ px,-\-
-j- dwj I dxi), W —cKopocTb UeHTpa Macc. [loflydyeHO MNPUHLUMNNANLHO HOBOE BbIpaXKEHWe

Aana (Xy),:

.= (R (Oy)idt - C\-axi)/ T3

roe (Fy)i—BHewHue cunbl, (Ov); = (@T), —wr, (wy)i —CKOpOCTb 4acTul, copTa y, LW,
YOENbHbIA XUMUYECKUIA MOTeHUMan. ®opMynupyoTcs (eHOMEHOMOTMYECKMe 3aKOHbI:

Vo Voo'Aq' + E aaq(Xaq) A aQy(Xy )fii
2=1 v=2 2=1
N N
{ly*)r — ayq(Xq)i + ayy' (Xy'*)i -f- aYX th”
v=2 2=1 Y=2 7=2 7=2

(/<) = E a,qq'(Xq)i + EaQJ(*/)*+ dgpXijdj,
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